



主持人:梅剑飞

80后  
摩羯座,文科出身,  
写有作品若干。从  
事编辑工作。

QQ:1301100812  
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：  
**13675161789**

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)  
QQ群:61629833

## 上期互动

### 嫁给你是我一生的赌注

**故事梗概:**“虽然我谈过恋爱,但我的第一次给了你。自始至终,我把什么都给了你。你对得起我吗?”我很委屈,头一回为自己感到不值,“我有孕在身,你就受不了?你控制不住自己的欲望吗?人家女学生才20岁,你都可以做她爸爸了,你还去勾引,你还是人吗你!”老公说:“其实那只是一夜情,而且她不要我负责。”

#### 网友梨落雨微:

随着网络的普及,发生一夜情的概率大大上升。小心谨慎哦。

#### 网友杨仕青:

一夜情,不管当初是一时冲动,还是欲望作祟,带给爱人的伤害是很难抚平的。男主角好像已有悔意,有错就改才是真男人,千万不要因为自己的任性而毁了一个幸福的家。

#### 网友lawyerxie:

一个女人对男人说,嫁给我是我一生的赌注,你怎么舍得让我输?因此婚姻是女人一生最大的一笔合同,是女人最大的赌博,如果你爱她,忍心让她输吗?

### 你善意的谎言 埋藏着定时炸弹

**故事梗概:**张斌变本加厉地催促我离婚,他经常醉醺醺回家,嘴里挂着一句话,“我永远不能容忍老婆和别的男人去开房!”此刻,任何辩解都是苍白的。张斌还把我和别的男人出去“开房”的事说出去,很多亲朋好友听到他咬牙切齿的叙述。而事实并非如此。

#### 网友雨微:

通篇看下来,觉得那个张斌,很不是男人。不仅仅是自尊心在作祟,也不仅仅是不信任的原因吧?是否还存在着故意找茬的可能?

#### 网友杨仕青:

明知道老公有些多疑,还为其提供猜忌遐想的空间,看来“善意”的谎言是犯了原则性与常识性的错误,既然解释不清楚,那就用时间和行动去证明吧。

#### 网友anygirl:

说实话这种事放在哪个男人身上都会猜疑的,更何况你老公本来就多疑。明知道他多疑你还这样,实在是不大明智。婚姻是要互相尊重的,你的谎言尽管善意,却埋藏着定时炸弹。

倾诉人:怡然 25岁 时间:10月12日 地点:新街口置地广场 记录:爱周刊记者 梅剑飞  
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

# 越过友情的边际 我们走入爱的禁区

人物:怡然 宝元 永维

关键词:友谊 暧昧

**主题:**永维的冲动像退去的潮水,他也变得萎靡不振,软绵绵地卧在我身边,“我们做得不对。”我们的醒悟来得太迟,一切已经发生。永维沮丧地起身,他捡起扔在地上的睡衣,再次重复,“我们做得不对。”



### 男女之间有真正的友谊 与爱情无关的友情最纯净

我相信男女之间有真正的友谊。永维,我高中三年相处最好的男同学,我们情同兄妹。

2004年,我考到武汉读大学,永维考到了南京。大学四年,永维经常在QQ上对我发牢骚:一个小女孩,非得往省外跑,毕业赶紧来南京,我们一起玩啦。

2008年10月,我和男友宝元一起,从武汉来到南京。永维给我们接风。按我的要求,他还提前把房子租好。

永维住在集庆门。他帮我把房子找在汉中门大街,我嫌这离集庆门太远。永维说:“我还想让你们来合租呢,你以为找房子那么容易啊!”

男友说我太挑剔,人家帮我们找房子够辛苦的了。我说:“永维这小子要是不把我接待好,我住他的房子,让他去睡大街。”永维配合我,“那是,那是,一切都按您的吩咐办。”

男友和永维相处一段时间,两人忙不迭地称兄道弟。起先男友还吃醋:“你和永维到底是什么关系?”我说:“死党。”“男女之间有纯粹的友谊吗?”“废话,当然有!”

不久,永维有了女朋友,姗姗。是一位幼师。温柔体贴,就是小鸡肚肠。她也吃我的醋。永维偷偷告诉我,“她盘问我若干次,质疑我俩的关系。”

时间不长,我和姗姗成为要好的姐妹。我和宝元,永维与姗姗,四个人,周末结伴到处游玩。一块吃夜宵,去KTV唱歌,打牌。

这是一种与爱情无关的友情,安全、纯净、不夹杂半点尘埃。我认为,可以终生保持。

### 我曾把自己的忧伤 像水一样倾倒给永维

永维和姗姗开始谈婚论嫁,2009年3月,永维在城北买了一套房子。我和宝元去参观他的新居,骤然之间,我发现永维不再是昔日那个跌跌撞撞的少年了。

我祝贺永维。永维说:“要不你们搬来住,还有个小房间正好空着。”姗姗也附和:

莫能助。我让永维来接我,“今晚去你家,我和姗姗睡,你该去哪去哪。”

2010年4月,应该是愚人节那天。大雨倾盆。我下班直接坐地铁去迈皋桥,再转公交车去永维那。永维把门打开,没有感到意外,他说:“来之前也不说声。吃饭没有?”“没有。”我进屋,很自然地问:“姗姗呢?”“姗姗回老家了,她家有事。”永维说,“估计要两三天。”

“哎呀呀,”我开玩笑,“那这几天,我来你这住啦!”永维接过我的包,“赶紧吃饭,我刚开始。”

永维去盛饭。我坐下喝水,给宝元发短信,跟他说,我在永维这。

晚上8点左右。永维给姗姗打电话。我洗澡。洗完澡,我从卫生间出来,往客房走。和永维迎头撞上。“你个死孩子,又不想穿睡衣。”永维拿着姗姗的睡衣,“你别跟姗姗说穿了她的睡衣。”“晚安!”我抓过睡衣,进客房。

穿上姗姗的睡衣,我疲惫地躺下。淡蓝色的被套和床单,散发着洗衣粉的清香。和洗发水、沐浴露的气味混在一起。宝元给我发短信。我说我正在看电视。电视上正播放一个选秀节目,我把声音调大,宝元马上就会打电话过来。“喝水吗?”永维在门口喊。“送来!”我也喊。永维推开门,将一个大玻璃杯放床头柜,汨汨地倒入开水。

永维走出房间,“把门反锁上,小心我夜里闯进来。”“来就来……”我说,“……别吵,我家宝元来电话了。晚安!”

### 我的兴致渐渐暗淡 对永维的动作有了排斥

和宝元通完电话,我盯着电视机发呆。我调戏永维,给他发短信:“一个美女在隔壁,你有没有什么不适应?”说实话,我对永维没有半点的那种男女之间才有的情愫,只是为了好玩。

“做你的梦去吧,我很正常。”永维回我,“有什么话来说,一条短信一毛钱呢!”

我们各自走出卧室,在客厅沙发上坐下聊天。永维装起不正经:“你和宝元一月才见几次,能行吗?”“你真邪恶。”我乐不可支。永维说:“有需要就说声,乐意效劳。”

客厅的空气陡然凝滞。本来,我们嘻嘻哈哈地瞎扯。永维变得神神叨叨,他是不是以为我真有“那样的意思”?

一句句玩笑的话,在安静的,两人共处一室的温暖的氛围里,一丝丝暧昧像花香一样,绵延,飘荡。永维歪着头,偷窥我露在睡衣之外的小腿。我鬼使神差地说:“那你来效劳。”屋子里回声阵阵,我的声音太大了。

永维的脸红扑扑的,那是一种说不清的表情。他靠近我,右手臂轻轻搭我的肩膀。我没有抵触,他再次靠近我,右手滑过我的肩,微妙地碰我的胸。我们的目光碰撞,仿佛是雪藏了几十年的干柴烈火,一触即发。

我被永维抱起来,他抱我进客房。灯光刺眼。我的兴致渐渐暗淡,对永维的动作有了排斥。我想推开永维,他像牛似的压住我。永维生机勃勃,我奄奄一息。我不是没有原则的人,我为自己先前的稀里糊涂懊丧不已。很快,永维的冲动像退去的潮水,他也变得萎靡不振,软绵绵地卧在我身边,“我们做得不对。”

我们的醒悟来得太迟,一切已经发生。永维沮丧地起身,他捡起扔在地上的睡衣,再次重复,“我们做得不对。”

第二天早晨,永维做好早饭等我起床。在饭桌上,我羞愧得不想抬头。沉默,窒息一般的沉默。以前的那种友情式的话语,再也不合时宜,都是过往了。

要上班了。走出门外,永维随手帮我把零乱的几缕头发别到耳朵后,“唉!”我们异口同声叹息。

- A.你说你和永维之间存在的是真正的友谊,你相信男女之间的友情。但是,你是否知道朋友的真正涵义?  
B.几句玩笑就能点燃的“干柴烈火”,让人怀疑,你们是不是借助男女死党的外衣,精神上早已暗度陈仓?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。